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ST. JOHN BOSCO RC PRIMARY SCHOOL
KS2 PUPIL QUESTIONNAIRE
SURVEY RESULTS 2020-2021

116Questionnaires Completed

Question 1

Question 2

Number

I have a quiet area at home where I can focus 
on school work

I enjoy the work I am doing at home

No

22
19%

No

24
21%

Number

Yes

94
81%

Yes

92
79%

81% 

19% 

92 

24 



Yes No

74 11
Percentage 64% 9%

Yes No

39 56
Percentage 34% 48%

Yes No

94 15
81% 13%

Question 3

I know how to keep safe online

Number
Percentage

Number

Don't Know

7
6%

Question 5

21
18%

I can use the online learning provided by school (Purple Mash,
Reading Plus etc. )

I prefer a work pack and a book

Number

Question 4

31
27%

Don't Know

Don't Know 64% 
27% 

9% 

34% 

18% 

81% 

6% 
13% 
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